

## 職業康復分論壇

徐豔文 無錫市第九人民醫院

本次職業康復分論壇以直播的方式進行，職業康復學組徐豔文組長對本次職業康復分論壇作了致辭，提出職業康復的發展，必須突出專業化，在功能改善的基礎上，強調身心結合的工作能力的提升。分論壇共有 6 位主講嘉賓分享了職業康復不同領域的寶貴實踐經驗，涵蓋了思維、技術、服務模式及職業康復如何與工傷預防相結合。



首先，徐豔文組長作了《職業康復思維如何與技術結合》的報告，強調職業康復必須在臨床思維的基礎上，結合技術特色，才能為工傷或殘疾人士提供優質的職業康復服務。



來自廣東省工傷康復醫院職業康復科的盧訊文主任分享了《現場分析評估在職業康復的應用》。



中國康復研究中心的孫知寒醫生分享了《脊髓損傷的職業康復》。

湖北太和康復醫院的杜慧君治療師分享了《職業康復服務模式實踐》

湖南湘雅博愛醫院的崔金龍主任分享了《工傷預防及職業康復實踐》

上海陽光康復中心的王權治療師分享了《專科醫院開展職業康復實踐》



通過本次職業康復論壇，讓更多的學員及同行進一步學習了職業康復在國內的發展狀況、技術及未來發展的趨勢，為今後職業康復的進一步發展做了一個很好的鋪墊作用。